



До ИНЖ. ДАНИЕЛ ПАНОВ
Кмет на Община Велико Търново

ПИТАНЕ
от групата на БСП във ВТОС

ОТНОСНО: състояние на общинско търговско дружество „Паркинги и гаражи“
ЕООД

Уважаеми Господин Кмете,

Общинското търговско дружество „Паркинги и гаражи“ ЕООД има важна роля във въвеждането на ред и организация по спирането и паркирането на територията на Велико Търново.

В последните два месеца, вследствие на пълното затваряне на улица Магистрална нашият град е обсаден и забранен, както за шофьорите жители на града, така и за всички посетители. Транспортният хаос е пълен. Задръстванията са ежедневие, закъсненията на доставките за търговските обекти са факт, както и точното спазване на графициите на разписанията на градските линии са мисия невъзможна. Това води до допълнителни разходи за всички граждани, невъзможност за нормално като време придвижване за шофьорите, разочарование за всички туристи на нашия град, които ако въобще си намерят място за паркиране, ще си помислят дали пак да посетят града с кола.

След като очертах тази апокалиптична картина, за съжаление вече реалност, остава въпроса как и по какъв начин като действащ кмет Вие ще започнете да решавате този фундаментален проблем по придвижването, спирането, престоя и паркирането, без чието решаване Велико Търново вече се превърна в един град под обсада.

По неофициална информация във „Паркинги и гаражи“ ЕООД, работят служители, вече пенсионери. Моля да ни информирате към днешна дата колко е общият брой на работещите във дружеството, колко от тях са пенсионери, ако има такива, на какви длъжности са назначени тези лица.

Както Ви моля, да ни запознаете с аргументите с които са предпочетени да бъдат назначени тези лица на пенсионна възраст, вместо лица в трудоспособна възраст, с оглед намаляване на безработицата и повишаване на трудовата заетост в община Велико Търново.

Наскоро медиите писаха за опожарен автомобил паркиран на охраняем платен паркинг стопанинван от „Паркинги и гаражи“ ЕООД.

Моля, да ни информирате как е допуснато този палеж да се случи, при положение, че по презумпция паркингът се охранява денонощно, както и заведен ли е иск от страна на потърпевщото лице, чиито автомобил е опожарен срещу Дружеството за щетите нанесени на автомобила.

В съответствие с правилника на Общинския съвет, моля да ми отговорите устно, с писмен вариант на отговора.

С Уважение:

/Валентин Ламбев/
Ръководител на групата съветници на БСП

15.06.2016г.
Гр. В. Търново